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APELLIDO _ NOMBRES-- DNI-“

INSCRIPTOEN: [ SEDE_. . .| DIAS:
| NOTA del 1 parciat: QB HORARIO: AULA:

[ | NOTA | Duracién: 2:30 hs

PRO! ONA | RECUPERA: Jueves 24-11
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l Los razonamientos usados para la resolucién de los problemas deben figurar en la hojaj

1.- Sea g(x) =1 —3x +In(f(x)). Si el polinomio de Taylor de orden 3en xp=0de f es
p(x) =1+2x+ 3x2 — 4x3, hallar el polinomio de Taylor de orden 2 de g en xp=0.

2.- Hallar f tal que f(x) = (3+ f(x))7x* con f(1) = —2.

3.- Hallar el 4rea de la regi6n comprendida entre los graficos de f(x) = 5x + 3xe
ecuaciéony = 5x para —1 <x < 1.

(2]

5" +4
4.- Hallar todos los x € R para los cuales la serie Z (3”—4—%) x" es convergente.
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